Tema ypoka:
«OOBbIKHOBEHHbIEe Apooun»

[ToBTOPUTENBLHO-0000L AN YPOK

«YYUTbCA MOXKHO TONMbKO Beceno......

YUTtobbl NepeBapmnBaTb 3HAHUSA, HAOO
nornowaTb UX ¢ anneTUuToM.»

A. OpaHc



[pobu BCAKME HYXHHbI,
[pobu BCcsIKME BaXKHHbI.
[Opobb yun, Toraa
CBEPKHET Tebe yaaya.

Ecnu bynewb apodbu 3HaTh,
TOYHO CMbICIT UX MOHUMATb-
CTaHeT nerkon gaxe
TpyaHas 3agada.



[lpopormxkuTte npeanoXXeHus

3 aByx apoben ¢ ogMHaKoBbIMU 3HAMEHATENAMMU
MEHbLLE Ta, Y KOTOPOM...........

3 nByx apoben ¢ 0gMHaAKOBbIMU YNCTTUTENAMN MEHbLLIE
Ta, Yy KOTOPOM......

[MpaBunbHaga opobb Bceraa MeHbLLE. .....
3HameHaTenb NokasbIBaerT......... , @ YMCNUTEnMb..........

[pobb, B KOTOPOW YNCIINTENBb MEHbLLE 3HaMeHaTens,
Ha3blBaETCH.........

[pobb, B KOTOpOM Yncnutens bonblLle 3HaMeHaTens unm
paBeH eMy, Ha3blBaeTCA. . ...

YepTy Opobun MOXHO NOHUMATb Kak........

[Mpu cnoxxeHun apoben ¢ oguHaKoBbIMM 3HAMEHaTENAMMU
YUCIUTENM........... , @ 3HaMeHaTen.b.......

[1pn BblYMTAHUM OPOOEN C OAUHAKOBbLIMMU
3HaAMeHaTeNsMM. ..........



Kak Ha3biBaeTcqa ?

1. 1/100 pona meTpa =1 cm

2. 1/1000 pong TOHHbI =1 Kr

3. 1/60 pong 4aca =1 MUHYTaA
4. 1/24 ponga cyTok =1 yac

5. 1/365 ponsa roaa =1 CYTKM

6. 1/60 gona MuH. =1 cekyHAOa
/. 1/7 pons Hepenwu =1 CyTKM

8. 1/10 pons TOHHbI =1 UeHTHep
9. 1/1000 pons kr. =1 rpamm
10. 1/10 pons cwm. =1 MM



3anoSIHUTE NPOMNYCKMN.

2/3 4yaca =...... MWH. 40 MUH.
1/4 yaca =...... MWH. 15 MUH.
3/100 m =...... CM 3 c™m

1/2 MnH =....... CeK. 30 cek.
56/1000 TOHHbI =.....Krl 56 Kr
1cMm=....... M. 1/100 m
4Kkr=....... TOHHbI 4/1000 T
3 MMH. =.....4yaca 3/60 vaca
{/ cek. =....... MWH. 7/60 MUH.

18m=...... KM 18/1000 km



Oo6bacHuTe.

YT00bI 13
HenpaBuUnbHON OpPooU
15/4 BbIOENUTDL
Lienyk 4YacTb, Hago:

UToObI NpeacTaBnTb
CMeLlaHHOE Yncno
B BUAE
HenpaBUNbHOW
Opodu, HYXHO.......

32
5



I'Ipanu'la CJI10KEHNA CMELUaHHbIX YACEJ]

| cnoco6

1. [lpegctaBuTb  Kaxayto
CMeLlaHHyo apobb B BMAOE
CyMMbl LEnonu n apodHow
yacTewn.

2. OTOenbHO CNoXuTb Uenble
yacTu.

3. OT1oenbHO CIOXUTb
ApOOHbIE YacTu.

4. 3anucatb CymMMmy B BuAe
CMeLLlaHHOW apobu

1.

Il cnocoO

[lpeactaBuTb  Kaxayto
CMeLlaHHy Opobb B BMae
HenpaBUIbHOMN.

[TpMeHUTL npaBwUmo
CITOXeHUSA OObIKHOBEHHbIX
apoben.

B nonyyeHHoOM cymme
BblOENUTb Lienylo 4YacTb.



3agan Bornpoc.

B napke 495 gepeBbeB. Jlnnbl cocTaBnaloT
5/9 Bcex gepeBbEB, OCTaAlIbHbIE KI1EHDbI.

3aganTte BOMnpoc K 3agade, YTodbbl OHa
pellanacb a) B OOHO AencTteue

0) B ABa OoencTBug
B) B TPU OEUCTBUS




CocTaBb 3aga4vy 1 peLln ee.

280 Kkr

1 neHb

3/7 oT BCcero

2 OeHb

5/8 ot
ocTaTka

30eHb

2/50T1
BTOPOro

PeweHne:
1) 280:7-3=120(kr)-
10eHb
2) 280-120=160(kr) —
OCTanocb
3) 160:8-5=100(kr)-
2 NeHb
4) 100:5-2=40(kr) -
3 OeHb
5) 280-(120+100+40)=
=20(kr)

OTBeT:20 Kr ocTanocs.



MaTtemaTundyeckmm QUKTaHT.

3anucartb Apobb: NATh LWecTHaauUaTbIX.
3anucaTb B BUae apobu: yactHoe 4yucen 6 u S.

3anuncaTtb Bce npaBuibHblie Apodu co
3HamMeHaTtenem 4.

BbigenuTtb Lenyto 4acTtb n3 apodu 124/7.

B nepBbIn AeHb Obinia 3acesiHa 1/7 nons, BO
BTOopon 3/7 nong. Kakasa yacTtb nons bbina
3acesHa 3a asa gHAa?

CKOJIbKO CEKYH[ COOEPXUTCA B 5/6 MUH.

B konnekuun 20 mapok. Ha 4/5 Bcex mapok
n3obpaxxeH Kpemsnb. Ha ckonbkux mapkax
n3obpaxeH Kpemrnb?



[1poBepb cebs.
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3.1/4: 2/4: 3/4

4.124 _ 5

7 7

5.1 3 4
_+—:—
77 T

6. 5
— mun. =50cex.
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7.20:5:4=16 (Mmapok)



Pewun 3agady (IN440)

N3 120 onpoLUueHHbIX
LLIKOSTbHUKOB He

BbIMOMHAOT
npasuna JOPOXKHOIo
OBWMXEHUsA 3/10

yyawmxcsa u He Bcerga
cobntogatt 1/4 Bcex
yyaLlinxcs.

CKoOnbko aeteun
BbinonHaT [NA1, ecnu
OHW COCTaBNSAOT
OCTarnbHYy YacTb?

PelueHue:
1) 120:10-3=36 (y4) — He
BbinonHatoT M40
2) 120:4=30 (y4) — He Bcerga
cobntopatot MNAA0
3) 120-(36+30)=54 (y4) —
BbinonHswoT M40

OtBeT: 54 yyaiwmxca.



Pelwun 3agady (Pexum gHsA)

COH LUKONbHMKA OOIMKEH
cocTtaBnATb 1/3 cyTok. Ha
OTAbIX, 3aHATME CMNOPTOM,
pasfn4yHble yBreYeHns —
1/4cyToK. Ha npuem nuiun n
NTNYHYIO TUTMEHY LLKOSTbHUK
OOIMKEeH oTBOAUTb Ha 6 YacoB
MeHbLLE, YEM Ha COH, a
OCTanbHOEe — Ha y4eby B
LLIKOS€ U BbINOMHEHNE
gomaluHero 3agaHusa CKOmbKo
BpPEMEHU NPUXOAUTCH Ha
y4eOy B LLKOME 1 BbINOSTHEHNE
AomMallHero 3agaHusa?

PeLueHne:

1) 24:3=8 (4) — cOH

2) 24:4=6 (4) — oTAObIX,
yBNeYeHus

3) 8-6=2 (4) — nn4yHasa rurneHa,

npuem nNum
4) 24-(8+6+2)=8 (4) — wkKona u
oomMaluHee

3ajaHue

OTBeT: 8 yacos.



PUIKYNLTMUHYTKA




TecT.
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3) Konsa pewwnn 7 3agad, 1 eMy OCTasrioCb PeLunTb elle
10 3agay. Kakyto 4acTb Bcex 3agad pewnn Kona?

a) l 6) l B) 10
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4) CKOMbKO METPOB B 2/5 KM?
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a) 200m 6) 400m B) 500M r) 2500m



[TpoBepb cebs!
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[lomaluHee 3agaHue.

CocTaBuTb KpoccBopA No TEME
«OObIKHOBEHHBLIE APOOUY.



Pelun 3agadyy.

UenoBek Ha TpW YaCTu COCTOUT U3 BOAbI
N HaA OBE YacCTu U3 TBEPObIX
COCTaBMSAOLLUX.

CKonbKo BOAbl B YYEHUKE

5 knacca, ecnu ero Bec 40 kr.?



CpaBHUTE Opobdun

13 , 3 13, 10
10 10 10 13
/2 {2 5 6

oo W
=
o oo



Pelun 3agadyy.

[NonpbiryHba CTpeko3a NofioBUHY
BPEMEHU KaxKdbIX CYTOK KpacHOro neta
crnana, TPeTbI YaCcTb BPEMEHU KaXKablX
CYTOK TaHUeBana, LWeCcTyo YacTb — nena.
OcTanbHOEe BpeMs OHa pelunrna NocBATUTb
noarotoBke K 3ume. CKOMbKO 4acoB B
CYTKW CTPEKO3a rotoBuUach K aume?



Cnacubo 3a ypok!




